$5. DUONG TIEM CAN CUA PO THI HAM SO

1.36. Tim tiém céin ding va tiém can ngang cua doé thi cic ham s6 sau :
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1.37. Tim tiém can dimg va tiém can xién cua do thi cac ham s6 sau :
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¢) Viét phuong trinh tiép tuyén cta duong cong (¢) tai diém [ (=1 ; 0) va

xét vi tri twong doi cua (¢) voi tiép tuyén do.

d) Tir do thi (¢') suy ra cdach vé do thi ctia ham s6
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1.38. Tim cic duong tiém can coa do thi cac ham so sau :
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1.39. Tim cac duong tiém cin cua do thi cic ham s6 sau :
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1.40. a) Xdc dinh giao diém / cta hai dudng tiém can clia duong cong
X =3
2x+3

b) Viét cong thitc chuyén hé toa dé trong phép tinh tién theo vecto Ol va
viét phuong trinh clia dudng cong (H') doi vai hé toa do IXY.

Tir d6 suy ra rang [ 1a tam d6i xing ctia dudng cong (H).
1.41. a) Xdc dinh giao diém / cta hai dudng tiém can clia dudng cong

. 2x° —3x - 3_ @)
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b) Viét cong thitc chuyén hé toa do trong phép tinh tién theo vecto Ol va
viét phuong trinh cua dudong cong (¢') d6i vai hé toa do 1XY.
1.42. Cung cic ciu hoi nhur trong bai tap 1.41 doi véi doé thi cua cic ham s6 sau :
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1.43. a) V& do thi (¢) ctia haim so
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b) Tim dao ham cta ham s6 f tai diém x = —1.
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